Администрация муниципального образования «Муниципальный округ Сюмсинский район Удмуртской Республики»



«Удмурт Элькунысь Сюмси ёрос муниципал округ» муниципал кылдытэтлэн Администрациез

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 6 сентября 2024 года

№ 517

с. Сюмси

О признании утратившим силу постановление Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Сюмсинский район Удмуртской Республики» от 27 мая 2022 года № 318 «Об утверждении Положения опорядке установки мемориальных сооружений, памятников, мемориальных досок и других памятных знаков на территории муниципального образования «Муниципальный округ Сюмсинский район Удмуртской Республики»

В соответствии с постановлением Правительства Удмуртской Республики от 3 июня 2024 года № 283 «Об утверждении Положения о памятниках и мемориальных досках на территории Удмуртской Республики», руководствуясь Уставом муниципального образования «Муниципальный округ Сюмсинский район Удмуртской Республики», Администрация муниципального образования «Муниципальный округ Сюмсинский район Удмуртской Республики» постановляет:

- 1. Признать утратившим силу постановление Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Сюмсинский район Удмуртской Республики» от 27 мая 2022 года № 318 «Об утверждении Положения о порядке установки мемориальных сооружений, памятников, мемориальных досок и других памятных знаков на территории муниципального образования «Муниципальный округ Сюмсинский район Удмуртской Республики».
- 2. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя главы Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Сюмсинский район Удмуртской Республики» Овечкину Э.А.

Глава Сюмсинского района

П.П. Кудрявцев